

С А П И С Н И К С О Б И Т А

О убијању на лицу места сачињен на дан 30.3. 1999.године, у Подујеву по обавештењу ОУП-а Подујево, на захтев ОЈТ из Прокупља, изашао сам на убијај заједно са крим.техничарем Јанковић Радисавом и оперативцем ОУП-а Подујево Анастасијевић Миланом.

Почело у 11,00 часова.

У Подујеву у кафани "ДРИНА" у Ул. Рахмана Морине бр.15, власника БЕБИРИЈА, затечен је мушки леш лежи потрбушке на левом боку, руке савијене испод тела, стар око 65 година, на себи има бунду сиве боје, и панталоне црне. Испод левина крви, а на ногана има чизме. Глава окренута према левај и главом додирује зид. Други леш удаљен је од зид 3 метра, мушки, главном окренут према зиду, удаљен од првог 1 метар, лежи на леђа, рука десна преко стомака, на себи има бунду браон боје, и теget панталоне, ципеле црне, десна страна главе му је разменена. Овај други леш у лепу има личку карту наиме СЕБМАН ТАШИ, отац Мурат, рођен 26.6.1931.г. у селу Вобром Дољу СО Подујево.

Леш у улици Маршал Тита бр.267 у Подујеву. Стаклана кафани су полоншена. На стаклу има крви.

У Улици Рахмана Морине број 7. у дворишту поред приземне куће из зида спојне од улазних врата удесно затечен је женски леш лежи на леђа десна рука одбијена од тела, а лева савијена у локот. На себи има блузу црне боје и каро капут црвени, десна нога разменена само коске. За 20 см. унапред је мало дете мртво старо 7 година, на себи има шарену блузу, зелене сомот панталоне и чизме. Од вега удесно још једно дете старо 10 година, са црвеном блузом и плавим фармеркама. Глава му је испод тела лева кена, са коцкастим капутом. Ова кена држи леву руку на дете. Поред ове кене је женски леш плаве косе, кена лежи на леви бок и навој има црвени капут, а десно поред зида куће кена са малом дететом у наручју. Дете лежи на стенаку, црне косе и на себи има зелене фармерке. А поред овог детета још једно дете лежи потрбушке. На себи има зелену мајцу, а испод овог детета још једно мало дете, само му се глава види. Поред вега још једно дете лежи потрбушке савијакном плаве боје. Овде је још један женски леш, за 20 метара одавде такође у дворишту ове куће има женски леш која на себи има црни капут, црне чизме и зелене панталоне. Овде има више чаура од меткова поред куће.

У Улици Косачић Ивана бр.270 у Подујеву, од улазне капије одмах када се уђе лежи на леђа са размрсаном главом, Одело на себи има сако плаве боје, црне панталоне, сиво наслинасте чарапе, црне ципеле, кошуха беле боје и бела капа поред вега кеча, главом окренут према зиду. За 20 см. удесно од лева виде се чауре од пиштола. Поред лева крв и трагови који подсећају на трагове керова.

У Улици Косачић Ивана у Подујеву, у кући двоспратној одмах од улазних врата лежи леш мушки на степеништу, ради се о човеку у поодмаклим годинама, које савијене, на глави има капу са малом, дугачки капут црне боје и кратак виши капут.